
Мониторинг обратной связи «Школа-родители», «Школа-учащиеся» по вопросам питания 

в МОАУ «СОШ №8» 

          В сентябре 2020 года в  коле организовано анкетирование « итание глазами 

родителей», « итание глазами  кол ников»   00  родителей интересу тся, чем питается 

реб нок в  коле   2  родителей получа т  ту ин орма и  от детей,  0  от учителей, 

8  из других источников (знакомятся с мен    Организа и  питания в  коле   0  

родителей о енива т по среднему уровн ,     по в сокому уровн ,    - затрудня тся 

ответит   О необходимости сбалансированного питания зна т     родителей,    не 

зна т или не счита т нужн м  то знат   Рассказ ва т реб нку о необходимости 

употребления в пищу «полезн х продуктов», необходим х для роста и развития детского 

организма  3  родителей, 7  не рассказ ва т  

            00  родителей воспит ва т у реб нка нав ки кул турного поведения за столом 

при при ме пищи     родителей ответили, что у их реб нка ест  пищевая аллергия   а 

вопрос « акие бл да предпочитает Ва  реб нок дома?» ответ  б ли разнообразн е: на 

 месте – мясн е бл да (котлет , пел мени, мант , сосиски,  рикадел ки ; на 2 месте – 

бл да из карто еля, ка и, макаронн е изделия; на 3 месте – творог, омлет, овощи, 

 рукт    еседуя с реб нком о правил ном питании, 3   родителей получа т 

ин орма и  из других источников (в основном из Интернета ,     из журналов и СМИ, 

    получа т консул та ии в  коле   

 

 

Анализ анкет для обуча щихся «Мои предпочтения в еде» 

        Анкетирование проводилос  в октябре 2020г  с  ел   в явления «сил н х» и 

«слаб х» сторон в области организа ии горячего питания  В рамках проводимого 

обследования проведено анкетирование в  б, 7б, 8в,   а,   т классах   Всего опро ено  7 

человек  Анкетирование показало, что во время питания в  кол ной столовой учащиеся 

предпочита т бол  ое всего втор е бл да (72  опро енн х   33  л бят салат , а вот 

суп , котор е тоже очен  полезн  детскому растущему организму, пол зу тся 

популярност   у     респондентов   а трет е обуча щиеся предпочита т чай, компот, 

сок, ко ейн й напиток   

 

 

 

 



Анкета «Мое мнение  о качестве  пищи»  

    В анкетировании (ноябр  2020г   приняли участие  8 обуча щихся 7- 0 классов  

Резул тат :  68  детей отмеча т, что в  кол ной столовой вся еда вкусная и хоро его 

качества,    оказался недоволен  кол ной пищей, 3    отмечает, что у них ест  

л бим е бл да  Учащиеся в делили  сам е л бим е бл да  кол ного мен  (нужно 

б ло в брат    бл до из списка :  

-  арто ел ное п ре – 59% 

- Макарон  - 49% 

- Творожная запеканка – 43% 

-  лов – 33% 

- Молочная ка а – 17%  

- Мясная котлета - 12% 

- Р бная котлета – 11% 

- Винегрет - 10% 

- Морковн й салат – 7% 

- Суп - 4% 

           Анкетирование показало, что 82  учащихся устраивает гра ик питания   Объ м 

пор ий в  кол ной столовой вар ируется в зависимости от возраста детей  Учащиеся 

среднего и стар его звена получа т пор ии нескол ко бол  е, чем учащиеся начал н х 

классов   

 


